Segunda Prova de CDL – Prof. Milton  - 26/out/2005

Use Transformadas de Laplace para:

1)   Achar f(t) tal que  f ’’ + 4 f = (1(t) 
f(t) = A cos 2t + B sen 2t +1- cos(2t-2)
4

2)  Encontrar a altura h(t) de um corpo pendurado por uma mola, com h'(0) = 0 e h(0) = 0,15. Esta altura satisfaz a equação h'' + 225h = -10.
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Terceira Prova de EDO - Prof. Milton - 2/dez/2005

1)  f ’’ + f ’ = 3x² – x ;      f ’(0) = 4  ;      f(0) = 1  (  f(x) = ?

Resp.: f(x) = x³ – 
[image: image2.wmf]2
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2)  g’’ + 9g = sen 3t  ;      g’(0) = 0   ;      g(0) = 2   (  g(t) = ?

Resp.: g(t) = 
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sen 3t + 2cos 3t – 
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L (g) =  [image: image8.wmf] + 

 + 

3

2

s

3

18

s

(

)

 + 

s

2

9

2


	  3)
	U' = 2x  –  V 

V' = x2 + U  –  2V
	e
	U(0) = –1

V(0) =  3
	(
(
	U(x) = ?
V(x) = ?


Resp.: U(x) = 11 e -x – x² + 8x – 12

e  V(x) = 11 e -x + 4x – 8
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2) Para cada número k real, encontre a função f(x) tal que 2f `` + 4f ` + kf = 12e 3x

Resp.: f(x) = Ae-5x + B e3x  + 
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, se -30 ( k < 2
 f(x) = Ae-x + B xe-x  + 
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 f(x) = e-x(Acos
[image: image16.wmf]1

2

-

/

k

x + Bsen
[image: image17.wmf]1

2

-

/

k

x) + 
[image: image18.wmf]30

12

3

+

k

e

x

, se k > 2

3) Encontre a altura h(t) de um corpo pendurado por uma mola, largado na altura de 0,5m, sabendo que esta altura resolve a equação h'' + 144h + 12 = 0.

  Resp.: h(t) = 7cos12t - 1
12

4) Encontre as funções F(x) e G(x) tais que F’ – F + 2G = 0,        F(0) = 2

 4G’ + 3F + G = 0,      G(0) = 0

  Resp.: F(x) = 6e-x+16e7x/4     e    G(x) = 6e-x - 6e7x/4
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